

9 сентября – Международный день красоты



«Красота присуща всему здоровому... Она есть гармония, в ней залог успокоения; она воплощает человеку и человечеству идеалы. Если в народе сохраняется идеал красоты и потребность её, значит, есть и потребность здоровья, нормы... тем самым гарантировано и высшее развитие этого народа»

Ф.М. Достоевский

20 век стал революционным в сфере косметологии. **Международный комитет по косметологии и эстетике СИДЕСКО** (CIDESCO – Comité International D'Esthétique Et De Cosmétologie) проявил инициативу создания Международного дня красоты (International Beauty Day), который отмечается ежегодно 9 сентября.

С **1995 года** в этот день в мире особенно приветствуется все красивое, прекрасное, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение. Поэтому во многих городах и странах именно 9 сентября повсеместно проводятся конкурсы красоты.

Первый в истории конкурс красоты прошел в Бельгии в сентябре 1888 года, а первый конкурс красоты «Мисс Мира» состоялся в Лондоне в апреле 1951 года. Далеко не всегда в конкурсах участвуют представительницы слабого пола с классическими параметрами 90-60-90. Жюри выделяют особ, наделенных неповторимой красотой, заключающейся в своеобразии внешнего вида.

Свой **профессиональный праздник в этот день отмечают** косметологи, производители и продавцы косметики, пластические хирурги, работники модельного бизнеса и все специалисты индустрии красоты.

Использованные источники: 1. Календарь [Электронный ресурс]. – Режим доступа <https://www.calend.ru/holidays/0/0/73/> Дата доступа: 02.08.2024.